

# 脚踏实地 行稳致远 皓邦口腔“种植超市”正式落户沧州

一直以来,种植牙是缺牙修复的重要方式,但其昂贵的价格让缺牙患者望而却步。2022年,国家逐步扩大高值医用耗材集采覆盖面,明确要求将种植牙纳入集采范围。同年5月,联合部署“规范牙科医疗服务和耗材收费”。国家医疗保障局在广泛调研调查和征求意见的基础上,让名目众多、雾里看花的种植牙收费规范化、透明化,逐步实现更好评价、更好计价、更好监督的“阳光医疗”。

在此背景下,沧州皓邦口腔医院秉承着“一切以患者为中心,恪守医学本质”的使命,致力于打造健康口腔,将“百姓平价种植超市”正式落户沧州,始于患者需求、终于患者满意,将公益融入到日常经营中进行惠民服务,只为



让大众绽放更加自信的笑容。

沧州皓邦口腔现已完成种植中心品牌升级,踏入数字化诊疗新的征程,提供更加高效、优质的诊疗服务,也让有种植牙需求的老百姓有更多机会真正享受到实惠医疗。

“种植超市”将各类种植体统一陈列供市民了解和比较,让市民在家门口能够自主选择心仪的种植体,到店后与医生面对面沟通,全面了解不同品牌的种植修复体形态、结构及性能,让市民在治疗过程中可以做到心中有数。“种植超市”中,口腔种植体的使用和管理阳光透明,市民可以完全按照自己的意愿来选择所需的材料,即选即用,即用即选。

另外,“种植超市”所有种植体价格与提供给口腔机构的是一样的“批发价”。目前国内的种植牙系统多采用韩国、德国、美国、瑞士、瑞典等国际品牌。如以稳定性紧闭著称的瑞典诺贝尔NOBEL

植体、舒适即刻种植的美国BICON植体、绝佳生物相容性的德国ICX植体、性价比高的韩国登腾DENTIUM植体……患者可根据自身实际情况,选择满意的种植体。



先进的医疗设备,为每一位前来就诊患者提供适合的治疗方案,为广大顾客提供优质服务。

本次“种植超市”的成功落地,充分体现了皓邦口腔“一切以患者为中心,恪守医学本质”的企业使命,也让耗材回归产品价值本身,让技术劳务价值得到合理体现,促进种植牙行业健康可持续发展,从而更好保障医疗质量稳步提升。接下来,沧州广大市民将享受到皓邦口腔种植牙超市规范化、透明化、高效化的全新品质体验。

皓邦深耕于口腔健康行业,确保每一位患者都能得到定制化服务,享受舒适的诊疗环境,成立以来,得到了众多口腔患者的赞誉。未来,皓邦口腔将继续秉持“服务一次,关爱一生”的理念,践行口腔健康行动的初心,严格落实集采政策要求,让市民都能花更实惠的钱,种更好的牙!

**地址:沧州市运河区浮阳大道22号华泰商厦一层皓邦口腔 电话:0317-5660888(皓邦口腔)**

## 打造智慧养老新模式:“园林式”养老

**您还在为上班没时间照顾老人犯愁吗? 您是否在找一家放心的养老院?  
您是否在找服务更好的养老院? 您是否感觉对老人关心不足孝心不够?**

托福颐养园坐落于“狮城”沧州,位于中心城区南郊与104、307国道合围圈内,是一家“医养结合”型为长者提供医疗、康复、生活照料、心理疏导、文化娱乐等全方位专业服务的养老机构。

托福颐养园紧邻大运河景观带、御碑苑及千亩树林天然氧吧,总投资8000万元,占地22亩,建筑面积15000平方米,绿化面积40%以上,为长者提供健康舒适的休闲养老环境。

园区内护理型床位400余张,设有双人标间、单人包间、VIP套房,配有适老化实木家具、中央空调、独立卫生间、恒温花洒、紧急呼叫、氧气、负压系统等设施,可为自理型、半自



理型和全护理型长者提供舒适、安全、私密的居住环境和权威专业的照护服务。

汇集专业的医疗资源,实现养老到医疗零距离。托福颐养园加入中国社会福利与养老服务协会、河北省医养结合促进会,与三大医院建立绿

色通道,与沧州中西医结合医院康复院区、沧州市精神卫生中心合作,邀请专家定期坐诊,多名副主任医师、医师、护士、护理员组成专业医护团队,为长者提供“多对一”、“7×24小时”规范化、专业化、精细化的服务模式。

秉承“弘扬孝道新风,用心为老人服务”的宗旨,托福颐养园聘请高级营养师,为长者提供科学营养膳食,满足日常餐饮、家庭聚餐等个性化需求。

园内设有老年大学、党建室、图书室、书画室、棋牌室、影音室及室外活动场所,让长者在这里找到心灵的栖息,有进园如家的幸福感、亲切感,让长者乐享晚年生活。



**电话:0317-8556789 13831703999**

**地址:沧县捷地回族乡政府东行300米**